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TAZH: B' TYMNAZIOY
MAGHMA: MAOHMATIKA

OENPIA

OEMA 1o
a) Ti ovopdloupe epamropévn o§¢iag ywviag opeoywwou Tplvwvou (Na Ewas'ra TOoV
0pI0UG, Va KAVETE TO OXMpa Kal va YpaweTe Th oX£0n OU mxuel) e
B) Av w givas pia o eia ywvia opBoywviou Tplvwvou va amvpatpan omv KoMa oag
Kdl va OUUTTANPWOETE TIG TAPAKATW 100THTEG: : i

1 arévavni kaBetn mhevpd e yovioc

VROTEIVOVOQ

2 nua
ovve o
Y) Av w eivai pia ofeia ywvia opBoywviou Tpivivou, givar EuvaTo va awal n,ua) 31
(AikaiohoynoTe Thv amdvrnon oac)

©EMA 20
a) TTéte pia ywvia Aéyetai eyveypapyévn oe kOkho (O,p); (Na Kavars oxfiua)

p) Tloia oxéon umdpxer petal wiag EMIKEVTPNG Kal Hidg ewavpaupavn; vwwm; TOU
id10u kUKAoU TToU Exouv To iBi0 avTioToixo T6E0; (Ncr KAVETE OXfipa)

v) TTote éva moAlywvo Aéyetal kavoviké; TTolo Tpiywvo kai Trolo Tsrpam\supo givai
KAvoVIKA Kail yiaTi;

AZKHZIEIZ
AZKHZIH 1n
2 7o Tpiywvo Tou dimAavou oxnfparog civai: AB=x+5, BI'=3x+7 kai
FA=9x-1. H mepipyetpog Tou Tpiywvou sivar 24 cm.
a) Na amodeiete 611 x=1
p) Na umroAoyioeTe To prikog Twv TAEUPWY TOU TPIyWVoU 9x-1
v) Na anodeifete 671 To Tpiywvo givar opBoyiisvio
) Na umohoyioeTe To epPpadév Tou Tpiyvou

AZKHZIH 2n

x—1_ 2x

a) Na AUoeTe Thv aviowon: x + > = +2

B) Na Avoete Tnv aviowon: x—3(2-x) < 4(1+2x)-2
v) Na Ppeite Ti¢ KOIVEC TWV avwTEpw avioWoewy.

KAAH ETTITYXIA....



IF'YMNAZXZIO HAM®IAQN

AZKHZH 3n

Aiverar To Tpaméfio ABT A Tou SimAavol oxnuartog, oTo omoio n
mAeupd Tou AA eival ka1 ipog Tou (opBoytsvio Tpamél10) kai o1
paoeig Tou gival AB=16 cm ka1 TA=20 cm.

O kOkhog pe diauetpo To AA éxel prkog L=62,8 cm.

a) Na anodeifete 6TI n akTiva Tou kKUkAou givail 10 cm.

p) Na unohoyioeTe To epupado Tou Tpameliov ABTA

v) Na unroAoyioeTe To euPadév Tou ypappooKiacuévou THRUATOG.

TTAPATHPHZH :
Ao Ta 800 Béuara Bcwpiac va anavTRoeTe 0TO éva KAl awd TIC TPEIC AOKAOEIC
va AUoeTe TIC 800 .
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